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Ata da 7ª Sessão Ordinária da Camara Municipal de São Raimundo Nonato, Estado 

do Piauí, realizada aos 03 (três) dias do mês de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte 

e cinco), às 16:00 horas, em seu ediffcio sede Vereador Carfino Santana Ribeiro, n• 

1036, Bairro Aldeia, na cidade de São Raimundo Nonato-PI, a qual foi presidida pelo 

senhor vereador Jairon dos Santos Ramos e estando presentes os senhores 

vereadores Nunes de Jesus Santos, Almir Ribeiro dos Santos, Rony Samuel de 

Negreiro Nunes, Adilson Santos Ribeiro, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Rosibal 

Ribeiro dos Santos, Willane Cãndlda da Costa Silva, Valdenia de Assis Costa, 

Ana Cícera da Costa Lima, Nllvãnla da SIiva Nascimento e Waldir Ribeiro dos 

Santos. Aberta a sessão, foi feita a menção pela presidência da ata da última sessão 

ordinária, cuja cópia fora antecipadamente enviada pela secretaria a cada um dos 13 

(treze) vereadores, sendo a mesma aprovada sem observação. Em seguida, a 

presidência convidou o 1° secretário da Mesa, vereador Rony Samuel, para fazer a 

leitura das proposições e documentos em pauta, sendo: Projeto de Decreto 

Legislativo n• 02/2025, que dispõe sobre a concessão de Título Honorifico de 

Cidadania Sanraimundense ao Senhor Francisco Washington Bandeira Santos Filho, 

de autoria do vereador Luciano Macário de Castro Filho; Proposta de Emenda 

Modificatlva de Plenário de autoria do Ver. Jairon dos Santos Ramos ao Aditivo do 

Projeto de Lei n• 01/2025 que modifica a redação do Projeto de Lei nº 01/2025, que 

dispõe sobre a criação da Moção Honrosa "Niéde Guidon• no ãmblto do município de 

São Raimundo Nonato, de autoria do Aditivo e do Projeto de Lei, do Poder Executivo 

Municipal; Indicação n• 01/2025 de autoria do vereador Jairon dos Santos Ramos, 

Indicação n• 06/2025 de autoria do vereador Rony Samuel de Negreiros Nunes, 

Indicações n• 08, 09 e 10/2025 de autoria do vereador Adilson Santos Ribeiro; 

Requerimentos nº 03 e 04/2026 e Indicações n• 11 e 12/2025 de autoria da 

vereadora Nilvânia da Silva Nascimento; Indicação n• 06/2025 de autoria do 
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vereador Rosibal Ribeiro dos Santos; Indicação n• 1512025 de autoria da vereadora 

Valdenia de Assis Costa e Convite da Cáritas Diocesana da Diocese de São 

Raimundo Nonato/PI aos Vereadores e Vereadoras desta Casa Legislativa. Postos em 

discussão e votação as Indicações, Requerimentos e Proposta de Emenda de Plenário 

apresentadas, foram as mesmas aprovadas por unanimidade de votos. No espaço 

da Tribuna Livre fez foi convidado para fazer uso do espaço por 10 minutos o orador 

Antoniel Oliveira Santos, que abordou a importancia da coleta seletiva e da 

sustentabilidade para o desenvolvimento do município. Ele enfatizou a urgência em 

estruturar um sistema eficiente de coleta seletiva, destacando seus benefícios 

ambientais, sociais e econômicos. Antoniel alertou sobre a destinação inadequada dos 

resíduos sólidos e a necessidade de incluir os caladores no sistema de gestão, 

propondo três pontos principais: a criação de um programa municipal de coleta seletiva, 

a formalização de parcerias com associações de caladores e a Implementação de 

campanhas educativas. Ele concluiu fazendo um apelo à casa legislativa para que 

Juntos construíssem um projeto sólido para a coleta seletiva, ressaltando que a 

sustentabilidade é uma responsabilidade coletiva que deve ser encarada com 

seriedade. Nas intervenções de sua fala, o vereador Adilson Ribeiro parabenizou o 

orador pela coragem em abordar o tema e ressaltou que a Câmara Municipal sempre 

apoiou iniciativas voltadas para a questão ambiental. Ele mencionou a conquista do 

selo ICMS Ecológico, destacando a importãncia do apoio legislativo para a 

implementação de projetos que beneficiam a coletividade. Também, o vereador Victor 

Paixão também parabenizou Antoniel, lembrando que o meio ambiente deve ser uma 

pauta constante no debate polltico. Ele anunciou uma audiência pública para discutir a 

coleta seletiva, ressaltando que a Câmara está aberta a propostas que visem o bem­

estar da população. O vereador Rony Samuel concordou com a importãncia da 

persistência na luta pelos direitos dos catadores e pela melhoria das condições de 
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trabalho. Ele solicitou apoio para encerrar o lixão que prejudica a população e pediu ao 

prefeito atenção ás questões de saúde e meio ambiente. A vereadora Valdenia Costa 

elogiou a iniciativa de Antoniel e destacou a importância da educação ambiental nas 

escolas. Ela se colocou á disposição para colaborar com projetos que promovam a 

conscientização sobre a coleta seletiva. Ao final de sua fala, o vereador presidente 

Jairon dos Santos Ramos agradeceu a todos os oradores pela contribuição ao debate 

e enfatizou a neoessidade de união em prol de projetos que beneficiem o meio 

ambiente e a sociedade. Na sequência, fez uso do mesmo espaço, a ex-vereadora 

Maria Ellsete de Souza, coordenadora da SADA, que apresentou em sua fala as 

ações da Secretaria de Assistência Técnica e Defesa Agropecuária. A coordenadora 

iniciou sua fala saudando a plateia e os vereadores, destacando sua novata posição 

na pasta. Ela expressou preocupação com os comentários feitos sobre a falta de 

estrutura na SADA, afirmando que, apesar de ser nova no cargo, já havia realizado 

diversas atividades, como reuniões em Teresina e Caracol. Maria Elisete ressaltou que 

a SADA está em processo de transformação, com projetos importantes sendo 

implementados, incluindo a reforma dos escritórios e o programa de fomento rural. 

Durante sua fala, a coordenadora defendeu a importância da SADA e criticou a gestão 

anterior, que ela afirmou não ter feito o trabalho necessário. Ela destacou a 

necessidade de transparência e fiscalização nos processos, enfatizando que seu 

compromisso é com a verdade e a eficácia do serviço prestado. Maria Elisete se 

colocou à disposição para atender as demandas da população e reafirmou seu apoio 

ao governador e ao secretário Fábio Abreu. Durante sua fala, a vereadora Ana Cicera 

fez questionamentos sobre as ações da SADA e o programa de melhoramento 

genético. Em resposta, Maria Elisete informou que ainda está se familiarizando com os 

detalhes, mas prometeu trazer informações mais completas em Muras reuniões. Ao 

fim, o senhor presidente da Cãmara agradeceu a participação da coordenadora e 
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reforçou a importância da SADA para o desenvolvimento econômico da região. Como 

último orador da Tribuna Livre, fez uso da palavra o Prefeito Rogério Castro, que 

apresentou sua proposta de reforma administratiVa, destacando sua importãncia, a 

qual está em análise desde o início do ano. Ele explicou que a proposta não se limita 

à criação de novos cargos, mas envolve uma reestruturação ampla da administração 

municipal. O prefeito ressaltou que, após anos sem reformas significativas, o municlpio 

se encontrava engessado, dificultando a nomeação de profissionais e a 

implementação de programas essenciais. Ele anunciou a criação de quatro novas 

secretarias: Comunicação, Juventude e Enfrentamento ás Drogas, Defesa Civil e 

Promoção da Igualdade Racial, esta última, especialmente relevante devido à 

presença de comunidades quilombolas no município. Rogério Castro enfatizou que a 

reforma visa otimizar a estrutura organizacional e garantir a efetividade das pollticas 

públicas. Na oportunidade ele também anunciou pleitos da gestão municipal diversos 

projetos na área de educação, saúde e infraestrutura, como novas creches, UBS e em 

especial a previsão de 47 milhões de reais para resolução do problema de alagamento 

no centro da cidade. Na sequência, a vereadora Valdenia Costa, em sua fala, sugeriu 

a inclusão da Secretaria Municipal da Pessoa com Deficiência, destacando a 

importância de garantir acesso a políticas especificas para esse público. O Prefeito 

reconheceu a pertinência da sugestão, mas explicou as limitações orçamentárias que 

dificultam a criação de novas secretarias, propondo a criação de coordenadorias para 

atender a demanda. O vereador Rony Samuel também se manifestou, levantando 

preocupações sobre a fiscalização de posturas e a necessidade de um concurso 

público para a contratação de fiscais. O Prefeito respondeu que a questão dos fiscais 

seria abordada por meio de uma comissão multiprofissional, e anunciou a intenção de 

realizar um concurso público em 2025. Ao final , o Presidente Jairon agradeceu a 

presença do Prefeito e de todos os vereadores, ressaltando a importância de uma 

\J Presidente Secretá~ 
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apreciação célere do projeto de reforma administrativa apresentado. Passando-se a 

ordem do dia , em primeira discussão e votação foi aprovado, por unanimidade de 

votos, as seguintes Proposições: Projetos de Lei nº 01 , 03 e 08/2025, de autoria do 

vereador Victor Paixao Ribeiro Silveira; Projeto de Lei nº 01/2025, de autoria da 

vereadora Nilvania da Silva Nascimento; Projetos de Lei nº 01 e 02/2025 de autoria 

da vereadora Valdenia de Assis Costa; Projeto de Lei nº 01/2025 de autoria do 

vereador; Projeto de Resolução nº 03/2025, e autoria da Mesa Diretora; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 02/2025, de autoria do Vereador Jairon dos Santos Ramos, 

alterado pela Emenda Modificativa que consta no Parecer nº 30/2025 da Comissão de 

Constituição e Justiça (CCJ), de autoria do vereador Jairon dos Santos Ramos. Em 

segunda discussão e votação também foi aprovado por unanimidade de votos o 

Aditivo ao Projeto de Lei nº 01/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal, 

aprovado com a Proposta de Emenda Modlflcatlva de Plenário de autoria do Ver. 

Jairon dos Santos Ramos ao Aditivo. Passando-se ao segundo expediente, com os 

discursos dos senhores vereadores, fez uso da palavra por 15 minutos, a vereadora 

Nilvânla Nascimento que subiu à tribuna com um sentimento de pesar, manifestando 

suas condolências às familias afetadas pela tragédia ocorrida em sao Braz, que 

resultou na perda de vidas e deixou um impacto profundo na comunidade. Ela enfatizou 

a importancia da solidariedade neste momento de dor, reforçando o apoio àqueles que 

perderam entes queridos. Em um tom de gratidão, a vereadora destacou a relevância 

do protagonismo feminino e do trabalho coletivo, ressaltando como a união pode levar 

à transformação social. Nilvânia compartilhou sua experiência de uma reuniao com o 

governador Rafael Fonteles, onde discutiram projetos para o desenvolvimento da 

cidade, afirmando que o diálogo é crucial para construir um Muro melhor. A vereadora 

também abordou a Semana de Conscientização do Autismo, promovida pela AMAT, 

ressaltando a necessidade de uma abordagem inclusiva e humanizada para as 
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pessoas autistas. Ela apresentou um requerimento para a criação de um curso de 

Libras, citando um caso recente de uma estudante que teve que trancar o curso devido 

à falta de intérpretes. Nilvania argumentou que o acesso à educação deve ser 

garantido a todos, independentemente de barreiras comunicacionais. Além disso, a 

vereadora enfatizou a importância de investimentos em infraestrutura, mencionando a 

necessidade de pavimentação e revitalização de espaços públicos, como a quadra de 

esportes da Grota dos Pereiras. Ela concluiu sua fala reafirmando seu compromisso 

com a inclusão e o desenvolvimento da cidade, solicitando um minuto de silêncio em 

memória das v itimas do acidente, o que foi respeitado por todos os presentes. Na 

sequência, a vereadora Valdenla Costa, com a palavra expressou suas condolências 

às vítimas do acidente, destacando a dor que transcende fronteiras e a necessidade 

de empatia e ação. Ressaltou a importancia de ouvir a população em condições de 

risco e vulnerabilidade, defendendo que políticas públicas devem ser construidas com 

diálogo e compromisso. A vereadora parabenizou a Associação Amigos dos Autistas 

do Território Serra da Capivara pelo trabalho que vem realizando, enfatizando a 

necessidade de garantir diagnósticos e tratamentos para crianças autistas. Valdenia 

criticou a falta de serviços de saúde acesslveis e pediu que as familias que não têm 

condições financeiras sejam apoiadas. Por fim, a vereadora abordou a reforma 

administrativa proposta pelo prefeito Rogério Castro, destacando a importância de uma 

secretaria dedicada à promoção da igualdade racial e a necessidade de uma análise 

cuidadosa da reforma, sempre visando a transparência e a responsabilidade fiscal. Em 

continuação, a vereadora Ana Cicera ocupou o espaço por 10 minutos, e começou 

sua fala pedindo desculpas às colegas pela ausência em um evento sobre autismo, 

justificando sua falta por motivos pessoais. Ela compartilhou sua vivência com um neto 

de 2 anos diagnosticado com autismo, ressaltando que essa experiência a levou a 

compreender as dificuldades enfrentadas por familias nessa situação. Ana C lcera 
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destacou que o autismo deve ser visto como uma forma única de perceber o mundo, 

e que a inclusão é um compromisso que deve ser reforçado. A vereadora enfatizou a 

importância da construção de políticas públicas eficazes que assegurem dignidade e 

qualidade de vida para as pessoas autistas e suas familias. Compartilhou a história de 

sua nora, que inicialmente teve dificuldade em aceitar o diagnóstico do filho, mas que, 

com o tempo, se adaptou e agora ajuda outras maes, promovendo um ambiente de 

amor e compreensao. Ana Cícera pediu que todos se unissem para criar uma cidade 

mais acessível e acolhedora, onde as diferenças sejam respeitadas e valorizadas. Ao 

final de sua fala, a vereadora expressou seu agradecimento pela oportunidade de 

discutir um tema tao relevante. Em seguida, o vereador Rony Samuel iniciou a fala 

destacando a importancia de manter a tribuna livre como ,um espaço de debate 

respeitoso, criticando ataques pessoais que ocorreram em sessões anteriores. o 
vereador reforçou a importancia da clinica escola do autismo, mencionando 

experiências bem-sucedidas em outras cidades, como Campina Grande e Petrolina, e 

a necessidade de implementar um projeto similar em São Raimundo, visando a 

inclusão e o atendimento especial aos autistas. Rony também mencionou sua 

participaçao em um evento sobre autismo, onde se reuniu com outras vereadoras para 

discutir a conscientização sobre o tema. Ele aproveitou a oportunidade para celebrar a 

redução do ICMS dos itens da cesta básica, uma medida que beneficiará a população, 

e a criação do programa CNH Social, que visa fornecer carteiras de habilitação e 

capacetes para alunos da rede pública, contribuindo para a segurança no trânsito. 

Além disso, o vereador destacou a importância do trabalho de fiscalização em relação 

à ocupação desordenada das calçadas e a necessidade de um planejamento urbano 

que respeite tanto os cidadãos quanto os visitantes da cidade. Ele elogiou a reabertura 

do CRAS, que agora oferece suporte juríd ico, e a busca ativa por familias em situação 

de vulnerabilidade que podem se beneficiar da tarifa social de energia. Rony Samuel 
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finalizou sua fala reafirmando a importância do trabalho da Cáritas Diocesana, que 

completou 25 anos de atuação, e após corroboração do vereador Jairon Ramos, o 

mesmo solicitou apoio da Câmara para homenagear essa entidade que desempenha 

um papel social fundamental. Dando prosseguimento, fez uso da palavra o vereador 

Rosibal Ribeiro que iniciou seu discurso expressando solidariedade às familias das 

vitimas do trágico acidente ocorrido em Anlsio de Abreu e Jurema do Piauí, onde seis 

mulheres perderam suas vidas. Ele destacou o sentimento de luto que acomete a 

cidade de Jurema e a região, lamentando a perda de mães e avós. O vereador 

mencionou uma indicação que fez solicitando o calçamento da Rua Antonino Costa, 

em resposta a pedidos de moradores daquela localidade. Ele ressaltou que a 

pavimentação é importante para melhorar a acessibilidade, aliviando o t ráfego nos 

bairros Aldeia e Santa Fé. Rosibal também comentou sobre a reforma administrativa 

proposta pelo prefeito Rogério Castro, enfatizando a necessidade de uma estrutura 

administrativa adequada e a criação de cargos, especialmente na Secretaria de 

Educação, onde atualmente existem menos de 200 professores concursados. O 

vereador criticou a prática de contratações temporárias, defendendo a realização de 

concurso público para garantir estabilidade aos servidores. Além disso, o vereador 

abordou a questao da coleta seletiva de lixo, ressaltando a importância de melhorias 

no aterro sanitário e a necessidade de apoio aos caladores de material reciclável. Ele 

finalizou sua fala solicitando que a gestao municipal atue para facilitar o trabalho dos 

caladores e melhore o sistema de coleta. Seguindo, em discurso, Waldlr Ribeiro 

cumprimentou a todos e destacou a importância da reforma administrativa a ser 

discutida, concordando com o vereador Rosibal sobre a necessidade de resolver 

pendências relacionadas aos salários dos funcionários públicos, que, em alguns casos, 

têm gratificações superiores aos próprios salários, o que ele classificou como imoral. 

Waldir expressou sua preocupação com a situação dos criadores de gado, 
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mencionando a escassez de pastagem e o aumento do preço do milho, que impacta 

d iretamente a vida dos agricultores. Ele pediu que as autoridades competentes se 

atentem a essas questões. O vereador também comentou sobre a necessidade de 

fiscalização nas escolas e a proposta de uma CPI para apurar irregularidades na 

utilização de recursos da educação, enfatizando a importância de se garantir que os 

a lunos tenham acesso a uma educação de qualidade. Após aparte concedida ao 

vereador Rony Samuel, Waldir concluiu seu discurso reafirmando seu compromisso de 

fi scalizar a gestão atual e garantir que os gestores públicos sejam responsabilizados 

por suas ações, especialmente em relação âs dívidas deixadas para seus sucessores. 

Em continuidade, o vereador Adilson Ribeiro iniciou sua fala expressando 

solidariedade âs famílias das v ítimas de um trágico acidente ocorrido em Anísio de 

Abreu, que resultou na morte de seis pessoas e deixou outras em estado grave. Adilson 

justificou três indicações apresentadas. A Indicação nº 8, solicitou melhorias na 

Avenida Argemiro Maurício dos Santos, onde a falta de infraestrutura tem dificultado a 

caminhada dos moradores. Indicação nº 9 , propõe de melhoramento em um pequeno 

trevo utilizado por motos e carros, que carece de alteamento do piso e colocação de 

bancos, além de estar se tomando um depósito de lixo e entulho, demandando a 

atenção do secretario de infraestrutura. E a Indicação nº 10, pedindo ao prefeito para 

retomar o convênio bancário que permite o pagamento de taxas e tributos municipais 

em mais de um banco, visto que a atual limitação tem gerado transtornos e atrasos na 

arrecadação. O vereador também mencionou o novo decreto nº 8/2025, que 

regulamenta o cancelamento de notas fiscais, expressando preocupação com a 

burocracia excessiva que pode prejudicar prestadores de serviços e empresas. Ele 

ressaltou a importância de que os cancelamentos possam ser feitos d iretamente no 

sistema, evitando a necessidade de envio de e-mails, o que é complicado pela falta de 

pessoal na secretaria. Por fim, Adilson abordou a questão da economia global e suas 
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repercussões no Brasil, comentando sobre as novas tarifas impostas pelos Estados 

Unidos e as consequências para o comércio internacional, especialmente para o Brasil, 

que possui um superâvit na refação comercial com os EUA. Dando prosseguimento, 

após consideração por parte do senhor presidente, o vereador Almir Ribeiro, em 

d iscurso, trouxe â tona a questão da visita do governador do Estado ao município e as 

ações do prefeito Rogério Castro, especialmente com melhorias realizadas na região 

de São Vitor, como a reforma de colégios e a limpeza de terras para plantio. O vereador 

expressou sua insatisfaç!lo com as interpretações negativas nas redes sociais sobre a 

presença do governador, enfatizando que a administração atuar tem mostrado atenç!lo 

â região, com ações concretas que beneficiam a comunidade. Após aparte do vereador 

Nunes de Jesus, esclarecendo algumas informações publicadas nas redes sociais, 

Almir reconheceu que, apesar de algumas críticas, ele e os demais vereadores têm 

mantido diálogo com o governo para garantir a continuidade das obras e serviços na 

região. O vereador também fez um convite á população e aos demais vereadores para 

participar da inauguração de obras que ocorrerá no próximo domingo, destacando a 

importância da união em prol do desenvolvimento local. Nas considerações finais, o 

vereador Rosibal Ribeiro iniciou fazendo um apelo ao ííder da bancada sobre a 

situação de capina na Rua do 5 Estrelas, que, segundo ele, foi realizada hã mais de 

20 dias, mas os resíduos ainda não foram recolh idos. O vereador expressou sua 

preocupação com a estética da rua, que se tomou desagradâvel devido ao acúmulo 

de lixo e mato. Ele sugeriu que, após a capina, o serviço de coleta de resíduos fosse 

feito rapidamente, preferencialmente no d ia seguinte, para evitar a proliferaç!lo de 

sujeira. Rosibal aproveitou para fazer um pedido aos colegas vereadores sobre a 

proposta de alteração de nomes de ruas. Ele relatou que um cidadão havia se 

aproximado de sua equipe solicitando a mudança de dois nomes de ruas, que já 

homenageavam pessoas que não moravam mais na área. O vereador argumentou que 
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essa prática poderia desrespeitar as memórias e os sentimentos dos familiares dos 

homenageados. E que, em caso de mudanças, que fossem propostas para outras ruas 

que ainda não tivessem nomeação. O vereador Victor Paixão, em sua fala, agradeceu 

ao colega Rosibal pela questao levantada e anunciou que, no dia seguinte, participaria 

de um gabinete de rua para acompanhar a situação de perto. Ele reafirmou seu 

compromisso em cobrar soluções do secretârio de infraestrutura, Eustâquio, e lembrou 

a importância do canal de comunicação com a população, citando o número do 

WhatsApp "Zap do Povo". Durante sua fala, Victor também ressaltou a luta dos 

Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de Endemia, ressaltando a reunião 

realizada com os representantes da categoria e a promessa do prefeito de enviar uma 

proposição relacionada ao piso salarial dos ACS. Ele expressou preocupação com a 

situação dos servidores e a necessidade de resolver pendências de consignados. A 

vereadora professora Wlllane Cândida, reiterou suas condolências aos familiares das 

vítimas fatais do acidente ocorrido na manha do mesmo dia, demonstrando profundo 

pesar e solidariedade. Parabenizou a presidente da AMAT, na pessoa da Maia, pela 

iniciativa da Semana do Autismo, destacando a relevância do tema e a produtividade 

do evento realizado na tarde anterior, destinado a crianças, adolescentes e adultos. 

Manrfestou apoio à reforma administrativa em pauta, classificando-a como bem-vinda 

e enfatizando a importância de analisá-la com responsabilidade e compromisso, 

conforme a confiança depositada pela população da cidade e por fim, a vereadora 

agradeceu peía perspectiva do tão esperado concurso público, salientando sua 

import!lncia e desejando sua realização o mais breve possível. Retomando o senhor 

Presidente, não havendo nada mais a tratar, declarou então encerrada a presente 

sessão ordinária. E sendo para constar foi lavrada a presente, que após achar-se 

conforme será entao assinada pelo senhor presidente e secretârio deste Poder. 
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GABINETE DA PRESIDENOA 

RESOLUÇÃO N• 03/2025, DE 11 DE ABRIL DE 2025. 

D ispõe sobre a autorização p ara baixa de b ens 
patrimonia is (por doa çao ou inutilid ade} da 
Câm ara Municipal de São Raimun do Nonato/PI, 
n a forma que esp e cifica . 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO NONATO , 
ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições pre vistas no Art. 31, Inciso Ili, d a Le i Orgânica 
do Município de Sã o Raimundo Nonato e A rt. 19, inciso VI, a lín ea J, do Regimento Interno 
desta casa Legislativa, faz sa be r que o Plenário a provou e e u promulgo a segu inte Resolu ção: 

Art. 15!. Fica autorizado a b a ixa dos segu in tes bens p at r imonia is deste Poder 
Legislativo (por doa çã o ou inutllfdadc ), conforme Mem orando n e 01/2025, datado d e 18 d e 
março de 202 5 e mit ido pelo Sr. Natanae l da SIiva Soares - Almoxarife da Câmara M unicipal 
d e Sã o Raimundo Nonato/PI, re lacionando o s resp e ctivos b e n s, que se encontram obsoletos 
e/ou Inúte is, que seguem abaixo descritos: 

- ' e.•, ,,?!lt ..... , :1111lil 
"Sem NumeraçãoH 29 Prate leiras d e aço 

96c 101 0 2 Ve ntiladores de Parede 

142, 143, 144, 145, 147, 401, 
10 Suportes de mesa para M icrofone 424, 687, 798 e 711 

"Sem NumeraçãoH 04 M icrofones de M esa 

215, 236 e 9 33 03 M esas de Escritório na cor azul 

09 0 1 Armário de Aço 

os 01 Carrinho d e suporte para garrafas 

16 9, 170, 179,185 e 726 os Cadeiras plásticas na cor b rancas 

"Sem Numeração" 07 Ar<and idonado de janela 

236, 338, 5 30, 569, 642, 697 
07 Impressoras de impressão CDlorida por cartucho e116 2 

.. ,,,,; 
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